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Jyoti naraya…
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2. Address
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Raghav keshav residency malegaon sanghameshwar gymkhana Jyoti nagar

Jyoti nagar sanghameshwar Gymkhana raghav keshav residency malegaon

Yesgaon khurd

H.no.654 khushaamad pura , malegaon

Bhavani chauk Mali nagar sangmeshwar malegaon

Saint Poul Church Compound Malegaon Camp Malegaon

Near charch behind beniwal corner

Mali nagar sangmeshwar malegaon- 423203

Shitlamata Nagar Near Hanuman vyayam shala, Gavliwada, malegaon camp

Flat no 1 , jayesh park near kalantri banglow soygoan malegaon

Mangalmurti nagar satana naka malegaon

Raghav keshav residency malegaon sanghameshwar gymkhana

At post Tinghari tal malegaon dist nashik.

Jyoti Nagar, Sangmeshwar, Malegaon nashik 423203

Deshmukh chawok dyane, malegaon

Malegaon

Garampanchayt near Soyagon Malegaon Camp

Venkatesh Nagar satana Naka

Juna Holi Chowk,Telli Galli Sangmwsgwar malegaon

At post Takali tal Malegaon

Behind Church Malegaon Camp

1/8/25, 4:21 PM Alumni Feedback Form: 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1s8e_Ni0FJ2zLHhl2yddYnQk0l7VMDjoKci6X4coVamo/viewanalytics 2/7



Adarsh nagar, nampur road, near sai celebration lawns, malegaon

Veer savarkar nagar , Malegaon

At post takali.

ोशʷकमॊ१ चग़क सख़यगॊश तॊ.मॊलेगॊश ोज. नॊोषक

Pune
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3. Mobile No.
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8390774759

8698257184
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26 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Alumni
Examination will…

I am proud to b…
MSG छॊन कॉलेज…

Nil
No Require all…

No one
Nothing

Results
Yes

0

1

2

3

4

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)
3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%1 (3.8%1 (3.8%

Copy

Accounting industry for…
Arrange some more co…

Give attention towards…
Nil

Noo
Sports shoes

Trading account
बस…

0

2

4

6

8

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

8 (30.8%)8 (30.8%)8 (30.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%1 (3.8%)1 (3.8%

 Forms

1/8/25, 4:21 PM Alumni Feedback Form: 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1s8e_Ni0FJ2zLHhl2yddYnQk0l7VMDjoKci6X4coVamo/viewanalytics 6/7

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1s8e_Ni0FJ2zLHhl2yddYnQk0l7VMDjoKci6X4coVamo/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/8/25, 4:21 PM Alumni Feedback Form: 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1s8e_Ni0FJ2zLHhl2yddYnQk0l7VMDjoKci6X4coVamo/viewanalytics 7/7



        STUDENT FEEDBACK FORM-2023-24
485 responses

1/8/25, 4:17 PM STUDENT FEEDBACK FORM-2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1pIbVCZEEDaCciBAl5yoDcjiv9IWKUmdvSDRlHeFdWbQ/viewanalytics 1/14



Class
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TYBA

Tyba

SYBA

Tybcom

T Y B A

Sy bcom

Tybcom

T.Y.B.A

SY BA

T.Y.B.com

T.y.b.com

Sybcom

S.Y.B.A

S Y B A

Sybsc

T. Y. B. Com

SYBA

TYBA

S.y.b.com

Fybsc

T.Y.B.COM
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Syba

TYBcom

MA

M.A

Fybcom

Ty bcom

Ty bcom

Msc 1

T.Y.B.A.

Fy bcom

T.Y b.com

MA 1st

S.y.b.a

Sybcom

T.Y.B.Com

T.Y.B.Sc.

T.Y.Bsc

F. Y B com

Ty b.com

T.Y.Bcom

SYBCOM

M.A II

F.y.b.com
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F. Y. B. Com

MSc-I

MA 2

M.com 1

FYBSC

MA

TY.Bcom

T. Y. Bcom

Tyba

Sy bsc

Ty Bcom

Sy Bcom

T.Y.B.Sc

FYBCOM

Msc 1st

M.com 1 year

FYBsc

M.com 1st year

T y B A

M.A 1st

TY B.COM

t.y.bcom
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SY B. Com
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F.y.Bcom

MA2nd year

M. Sc. - ll (Physics)
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First year B. Com
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S Y Bsc
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MA l

T.Y.B A

TYBCOM
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T Y B . COM
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MA1st
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Name of Students
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Vaishnavi kishor sonawane

Rushikesh prashant kale

Jyoti Dadaji Kachave

MALI VIJAY ANNA

Gauri Chavan

Nidhi Sandeep Badale

Shinde Sachin Uttam

Ahirrao Om Sham

Siddhi

Gaurav sanjay shardul

Ravindra Uttam Borale

Ganesh kantilal chavan

Pawar Dipali

MOHAMMED ZAHID MOHAMMED UMAR BAGHBAN

Vinit Ravindra Khivasara

Prachi Sanjay Bagul

Ahire kranti babulal

Ritu balu adhav

Dhananjay vijay pagare

Ansari Ghazala Samreen Faiz Ahmed

Roshani Dattatray Vispute
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Mali Machhindra Shantaram

Ostwal saurabh pukhraj

Rupali Rajesh Ahire

Kavita Vijay vispute

Laxmi sanjay bhamare

Kadam Ritesh Satish

Hire Pranav Subhash

Kudale Namrata Vijay

KHAIRNAR PRAVIN PANDHARINATH

Lalita Sanjay Wagh

Vishal gaba Nikam

Sakala Yash Kishor

Shinde Sandip Devsing

Mokshada laxman mali

Hiray Vishal Bhausaheb

Khairnar vaishnavi sunil

Pratik Jagdish More

Khairnar Manasi Nilkanth

Siddhi N Munot

Suryawanshi sakshi pramod

Anand jibhau gaykawad

Shubham bharat kuvar

Surve Kartik Vijay
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Rani shalivan sonavane

Dinesh Bali mali

Bhagyashri Chandrakant Kadnor

MA 2 second

Bachhav Harshada Santosh

Darshan Vijay vibhandik

Ahire Sakshi Kailas

Jagtap shubham bharat

Yash dattu jagtap

yeole Aparna Surendra

Bachhav Harshali Dagadu

Raundal Pooja Ambar

Mayuri bharat patil

Shinde sonali krushanakumar

Jagruti Bhausaheb shelar

Pure Vishal Kishor

Priyanka Sandip Nikam

Shinde samiksha dnyaneshwar

Akshay samadhan kadam

Suryawanshi kunal Anil

Sonar shital Dnyaneshwar

Vansuni Subhash Sonawane

Mahanor samadhan ramesh
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Darshana padamsing thoke

Harshita Sanjeev Gupta

Khairnar Vaishali Madhukar

Kamini Dharma Gosavi

Deore Sarika Janardan

Komal arun deore

Bagul Pooja Anil

Shewale Komal Mahesh

Misal Dhannshree Ashok

Deore Mohit Sunil

Bhavika dawalkar

Bhavna Parasmal soni

Momin Musfera Naaz Shabbir Ahmad

jayesh nanaji suryavanshi

Kiran Sunil Khairnar

Kakulate sakshi sanjiv

Ansari Arhama Parveen Ashfaque Ahmed

Nilesh Chandrabhan shelar

Shyam kumawat

Kannor Dattu jagannath

Vishwali Agrawal

Jayesh sudam pawar

Bachhav Mayuri Bharat
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Rajeshwari sanjay kharote

Ashwini Sanjay Gavali

Abhishek kacharu Haranme

Khonde hemant Sudhir

Pravin Subhash pawar

T.ybcom

Ghumare bhushan anna

Waghmare gayatri subhash

Monali bhagwan suryawanshi

Jayshree Sanjay Pawar
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Applicability / relevance to real life situations.
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Learning value(in terms of knowldge , concepts, manual skills, analytical
abilities and broadening perspectives)
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Clarity and relevance of textual reading material.
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Relevance of additional sources material
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Extent of effort required by students
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Overall ratings

485 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

17.1%
44.9%

35.1%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory13.2%

44.9%

39.6%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory9.1%

43.1%

46.2%

 Forms

1/8/25, 4:17 PM STUDENT FEEDBACK FORM-2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1pIbVCZEEDaCciBAl5yoDcjiv9IWKUmdvSDRlHeFdWbQ/viewanalytics 13/14

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1pIbVCZEEDaCciBAl5yoDcjiv9IWKUmdvSDRlHeFdWbQ/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1/8/25, 4:17 PM STUDENT FEEDBACK FORM-2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1pIbVCZEEDaCciBAl5yoDcjiv9IWKUmdvSDRlHeFdWbQ/viewanalytics 14/14



        TEACHER FEEDBACK FORM-2023-24
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Class

68 responses

SYBA

Tyba

T.Y.B.A

MA

SYBA

SY BA

-

TYBA

S.Y.B.A

T.Y.B.A G3

M.Sc.II Physical Chemistry

Teacher

MA I

T.Y.B.Com

T.Y.B.Sc and M.Sc.

TYBSc (Mathematics)

F.Y.B.Com

T.Y.B.Sc

S.Y B.A

MA-II (Marathi)

MA2 year
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UG and PG Economics

Syba

MA 2 nd

TYBA (Marathi)

F.Y.B.com,T.Y.B.com,M.Com

S.Y.B.Sc

S. Y. B. Sc. & M.Sc.

Ma economics 1

F. Y. B. Sc. Chemistry

M.A

B. Sc.

U.G.@ P.G.

FYBSc

MSc -ll

F. Y. B. Sc. And M. Sc.

MA economics 1

T Y B A

FYBA

M.Sc.I

S .y.b.a

MA second

Sy BA

MA-ii
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M. Sc.

Ma fast years

SY BA

Marathi - FYBA(G1), TYBA(G3), MA- 1 (MAR 541MN,581OJT) , MA- 2 MR 06

UG and PG

F.Y.B.A., S.Y.B.A.G2, M.A.II, M.A.I. MIL

T Y BSc

TYBSc
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Name of Teacher

68 responses

Ishtiyaque Ahmed Mohammed Ishaque

Dr Gajanan Jangalu Bhamare

Sonawane sir

Mr. Surykant U. Tiwari

B. M. Sonwane

Dr.Pankaj Shankarrao Pawar

B.M. sonavane

A P Garud

Ansari Mohammad Saeed Mohammad Ishaque

Avinash Uttamrao Nerkar

Anil Dadaji Pawar

Sir MB sonwane/ sir Amol Garud/vinod Gorwadkar

Prof.Parshuram A. Ahire

Mr.Satish Suresh Mandawade

Dr.B.M.Sonawane sir

D.N. sonwane

Dr. B. M. Sonawane

Dr B M sonawane
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The syllabus is frame on global needs
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The syllabus has good balance in theory and practicals
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The syllabus has increase your interest , knowledge
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The books prescribed as a reference material are relevant updated and
appropriate
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Test and examinations are conducted well in time with the proper
coverage of the all units in the syllabus
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Optional papers relevant  to the course
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